

Додаток 5
до Порядку
розроблення,
виконання, моніторингу
місцевих програм та
звітності про їх
виконання

Інформація про результати виконання

Програми охорони навколишнього природного середовища Коростенської міської територіальної громади на 2022-2026 роки» за 2024 рік

назва місцевої цільової програми у звітному періоді

Дата і номер рішення, яким затверджена Програма та зміни до неї
від 23.12.2021р. №702 РІШЕННЯ дванадцята сесія VIII скликання (зміни
від 22.12.2022р., 23.02.2023р., 25.05.2023р., 06.07.2023р., 21.12.2023р.)

Розробники Програми:

1. Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету
Коростенської міської ради.

2. Відділ з питань цивільного захисту виконавчого комітету Коростенської
міської ради.

Відповідальний виконавець Програми

Виконавчий комітет Коростенської міської ради.

Строк реалізації Програми

2022-2026 роки.

Відповідальні за виконання заходів відділ з питань цивільного захисту:

№ п/п в розділі	Зміст заходів в Програмі охорони навколишнього природного середовища Коростенської міської територіальної громади на 2022-2026 роки»	План на 2024 рік, тис.грн.	Виконавець	Річний обсяг фінансування/ фактично профінансовано у 2024 р., тис.грн.	Відсоток виконання заходу, % виконання	Інформація про виконання або не виконання заходу
III. Охорона і раціональне використання природних рослинних ресурсів, ресурсів тваринного світу та збереження природно-заповідного фонду						
6.	Розробка місцевої схеми формування національної екологічної мережі в межах громади	Не потребує фінансування	Відділ з питань цивільного захисту	-	100	Виконано. Опрацьовано у 2024 році (уточнено схему) згідно розпорядження міського голови від 13.06.2023р. Створення нових територій та об'єктів природно-заповідного фонду здійснюється за зверненням-пропозицією лісокористувачів, представників громадських організацій та небайдужих громадян за обґрунтованої потреби в цьому. У 2024 році

						<p>зазначені пропозиції не надходили.</p> <p>Органи місцевого самоврядування погоджують пропозицію, а Департамент екології та природних ресурсів Житомирської обласної військової адміністрації затверджує створення нового об'єкта природно-заповідного фонду.</p> <p>Результат: Збереження, відтворення та раціональне використання територій та об'єктів природно-заповідного фонду, а саме є збереження вже існуючих територій та об'єктів природно-заповідного, а саме: ландшафтний заказник місцевого значення «Полігон», ландшафтний заказник місцевого значення «Михайловичі», ландшафтний заказник місцевого значення «Урочище Бехівські дачі», лісовий заказник місцевого значення «Межиріччя», гідрологічний заказник місцевого значення «Лозанове», гідрологічний заказник місцевого значення «Хвощове болото», геологічна пам'ятка природи місцевого значення «Баранячі лоби», геологічна пам'ятка природи місцевого значення «Велетенські котли», геологічна пам'ятка природи місцевого значення «Ольжині купальні», дендрологічний парк місцевого значення «Еліта».</p>
VI. Наукова, освітня, екологічна інформація та пропаганда, видання поліграфічної продукції						
5.	Виготовлення поліграфічної продукції з екологічної тематики.	20,0	Відділ з питань цивільного захисту	20,0/ 0,00	0	Обмеження видатків місцевих бюджетів, які пов'язані з особливими умовами режиму воєнного стану в Україні, що передбачені постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною

						казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» від 09.06.2021 року №590 (зі змінами).
6.	Інформування мешканців громади через місцеві ЗМІ про стан навколишнього природного середовища на території громади.	Не потребує фінансування	Відділ з питань цивільного захисту	-	100	Виконано. Розміщені 108 публікацій на сайті Коростенської міської ради, в соціальній мережі Facebook, в загальнодоступній групі «Відділ з питань цивільного захисту виконавчого комітету міської ради» Результат: Покращення інформування та обізнаності населення.

На кількісне виконання Програми вплинуло обмеження видатків місцевих бюджетів, які пов'язані з особливими умовами режиму воєнного стану в Україні, що передбачені постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» від 09.06.2021 року №590 (зі змінами).

На основі кількісних і якісних показників, що досягнуті в результаті виконання Програми по зазначених розділах виконавцем, яких є відділ з питань цивільного захисту, та проведеної оцінки ефективності виконання програми можемо зробити висновок, що програма має ефективність.

Враховуючи вищенаведене і те, що основним завданням Програми є забезпечення екологічно безпечного навколишнього середовища, гарантованого Конституцією України та ст. 9 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», в подальшому існує необхідність у виконанні завдань і заходів Програми.

**Начальник відділу з питань
цивільного захисту**

Олег БОШАКОВ